

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球來源 民生報日期 760127 版面 三版

世青大賽洲洋外會幕閉

三第華中二第蘭西紐軍冠洲澳 列色以輸5：1華中·腳一門臨缺欠



【本報記者何長發台北—奧克蘭廿六日越洋電話採訪】中華青年足球隊，在世青杯大洋洲區會外賽最後一戰遭遇以色列，中華隊防守表現不錯，但缺臨門一脚未能掌握住攻勢，以一比五敗陣。

澳洲今天以三比零擊敗紐西蘭，以三勝一和戰績，壓倒兩勝兩和的以色列，得到世青杯大洋洲區會外賽冠軍，取得十月智利世青足賽的參加資格，澳洲在合併進行的大洋洲錦標賽，也以三戰全勝蟬聯冠軍。

大洋洲錦標賽，紐西蘭、中華及斐濟三隊，戰績同為兩和一負，比得失球數之差，紐隊第一，中華第三，斐濟第四。

中華隊教練羅智聰表示，對以色列是中華隊這次全部四場比賽，他認為關鍵在於我們沒有掌握攻擊機會，顯示中華隊員在經驗上仍嫌不夠。

羅智聰表示，今天中華隊的中場球員吳國明，有好幾次射門表

出，高大的潘永義，從禁

區外等待，隨即與隊友配

合跑位，切入第二根門柱

前，勁射攻入一球。

球賽進入下半場，中華

隊的攻勢也不差，但臨門

一腳把握不住，反而被以

色列抓住了三次攻門機會。

第六十二分鐘，以色列

利用一次越位嫌疑的攻門，

射入一球，隨後在七十分

鐘，又射入一記長射，七

十六分鐘，從底線發動攻

勢，中華隊後衛鏗鏘卻滑

倒，被以色列攻入第五球，

最後以色列以五比一獲勝。

中華隊今天臨場改採「四四二」打法，守門洪金昌，掃把張文杰，後衛林耀俊、潘永義及李政洪；

中場柯金生、陳福源、吳國明及許耀祥；雙箭頭周志麟及林學聰。下半場陳俊明及張文聖晉入替上陣。

中華隊預定在廿八日（除夕）下午返抵國門。



半場結束前有效攻入一球，另有一次角球攻擊，但吳國明用頭頂，偏了一點。以色列的整體技術與組織性作戰，比澳洲突出，而首開紀錄，四十二分鐘，惟體型不如澳洲隊。開賽四分鐘，以色列便以一記三十碼的長射，飛入死角。上半場鳴笛結束前，中華隊得到一次角球攻擊，又以一記遠射得逞。

由陳福源開角球，「炸彈」

現，但被以色列體型高大的守門員拍出。

中華隊有一、三個角球攻擊，配合得不錯，上半場結束前有效攻入一球，開花」式角球攻門信號一